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Doba kmitu fyzikálního kyvadla
pomůcky: stojan, kyvadlo, stopky
1) Urči polohu těžiště. Změř vzdálenost těžiště od volného konce kyvadla a zapiš ji do protokolu:
l =             cm

2) Zavěs kyvadlo na stojan otvorem č. 1 závaží mírně vychyl (asi 3-4 cm) z rovnovážné polohy a puť ho. Změř dobu jednoho kmitu kyvadla (doporučujeme měřit dobu 5 kmitů a dělit pěti).  Měření opakujeme pro další otvory a výsledky zapíšeme do tabulky.

	číslo otvoru


	1
	4
	7
	10
	13
	15
	17
	18
	19
	20

	doba kmitu (s)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3) Na milimetrový papír sestroj graf závislosti doby kmitu kyvadla na čísle otvoru, ve kterém je zavěšeno.
          Co je to jeden kmit?                                    Jak jsou číslovány otvory?
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volný konec                                                   otvor č.1

Kmit je pohyb z jedné krajní polohy do druhé a zpět.
